

达州帅小伙世运会上“蹦”出金牌



涂潇(左一)与队友夺得第一名

火红的七月，巴山好儿郎在体育赛事上喜事连连，继达州城娇子肖雁宁、李家旺刚刚在国际国内大赛上夺冠，昨日，我市又一位体育才子在第十届世界运动会蹦床大赛上摘金。

第十届世界运动会(以下简称“世运会”)在波兰弗罗茨瓦夫举行，由蔡光亮教练和邵春华教练带领的中国蹦床队亮相本届世运会，我国蹦床队参加了除小蹦床之外的全部比赛。达州业余体校培养的小将涂潇将与队友董栋一道参加男子网上双人同步比赛，通过与其他国家队员激烈比拼，涂潇与队友最终夺得第一名，摘得冠军。已近30岁的涂潇在激烈的争夺中勇夺冠军，实属不易。

“涂潇这娃娃有股钻劲，能吃苦。”市业余体校涂潇启蒙教练邓渠伟回忆起爱徒记忆犹新。1988年出生祖籍山西太原、长在达州的涂潇对达州很有感情，涂潇把自己看成了达州小伙。上世纪九十年代初，正在通川区第八小学上一年级的涂潇被启蒙教练邓渠伟发掘开始学习体操。邓教练每天带着涂潇练习腿部力量，接着练习空中翻腾，通过几个月练习，涂潇形体塑造很好，基本掌握了艺术体操的基本要领，为他后来练习蹦床打下了基础。1998年，我国引入了蹦床，邓渠伟推荐涂潇到省运动技术学院学习蹦床。2002年，涂潇被山西省主教练蔡光亮相中入选山西队，全力练习蹦床。2004年，涂潇进入国家队训练。2005年，涂潇在全运会蹦床比赛中，与队友们拿下男子团体冠军。2015年，涂潇获得全国蹦床男子个人冠军。

今年已29的涂潇算是老运动员了，虽然已经获得近十个世界第一名，但涂潇还有一种拼搏精神，他还是有一个梦想，要在下届奥运会冲击金牌。

(本报记者 谢建荣)

包茂高速三车连撞 交警40度高温下充当“输液架”

7月24日下午2点30分左右，G65包茂高速1256KM+800M公里处(万源至达州方向)，发生一起三车相撞的事故，一男子由于被困驾驶室内，腿部受伤严重，无法及时送往医院，四川高速交警达陕二大队民警在40度高温现场，手举输液袋，协助医护人员救治伤者。



车祸发生后，因伤者腿部受伤严重，血流不止，医护人员到达现场后需要立即给伤者输液。但由于现场条件有限，医护人员没有输液架，此时伤者已意识模糊，四川高速交警达陕二大队民警许真见状，立即接过医护人员手里的液体，站在货车防撞架上充当着“输液架”，让液体顺利输入伤者体内。

此时，事故现场的地表温度已是40度。许真一边举着输液袋，一边大声的和伤者说话，防止他休克，汗水很快就将许真的衣服浸透。经过近40分钟的施救，在民警和消防队员的共同努力下，伤者被成功救出。医护人员在现场对伤员伤口进行简单处理后，立即将其送往附近医院救治。

截至记者发稿前，因救助及时，伤员已无生命危险。(四川新闻网)

主编 王爱民
编辑 林海

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258

“我坐出租车到医院看望病人，钱包却落在出租车上，而热心的哥用对讲机帮我在平台上发布‘遗失启事’才找回钱包……”昨日上午，家住经开区垌塘乡的刘大爷向本报民生热线2382258来电反映称，这个小插曲让他感到了达城的哥的热心和温暖。

79岁老人凌晨坐出租车丢了钱包 达城好的哥呼叫平台联手找回



据今年79岁的刘大爷介绍，在24日凌晨两点半左右，他坐出租车从达州火车站到市中心医院门诊部去看生病住院的老伴。到达目的地后，由于下车匆忙，不小心把仅有的几百元钱和钱包掉在出租车上。待他走进门诊部大厅时，才发现钱包不见了，他赶快追出来，但出租车早已不知去向。

“下车没有索要发票，又没有记到车牌号码，我当时相当沮丧！”刘大爷说，万般无奈下，他采取了一个最笨的办法，就是在下车的原地见出租车路过

就上前询问，有没有人捡到钱包。他也不知道这个方法无疑于大海捞针，但还是希望奇迹出现。

苦等了一会后，一辆川ST0080出租车经过该路段，的哥主动问明情况，并且知道刘大爷没有任何联系方式后，就马上在对讲机里呼叫、求助，其他的哥听到后，也在各自的微信群里传播，并让的哥们回忆一下，当事人刘大爷在坐车的过程中跟的哥摆过龙门阵，的哥自称是1963年的。

信息发布后，信息很快反馈回来。原来钱包被当晚夜班川ST1811的哥捡到了，由于钱包里面没有任何联系方式，该的哥也非常着急，正愁不知怎样找到失主，当听到群里有人在说自己捡到的钱包时，立即开车前往门诊部，将钱包还给了刘大爷。

对此，刘大爷想借晚报一角，表扬一下达州佳禾出租车公司川ST1811夜班驾驶员苗建新和达州通业出租车公司川ST0080夜班驾驶员温鑫林，一位拾金不昧让人感到暖心，另一位不惜耽误一小时生意来帮助他，值得点赞。

(本报记者 罗丁山)

缓堵保畅进行时

今年，市交警支队为缓解交通拥堵，在老城区、西外、南城多处路口取消了数条斑马线，达城不少主干道的通行情况有所好转。日前，华阳大酒店门口的斑马线被取消了，不少市民有意见。为此，交警部门表示，取消斑马线，能够提升车流通行效率，希望理解。

缓解交通拥堵 红旗路取消斑马线 不少市民不习惯依然横穿马路

取消斑马线很不习惯

昨日上午8时许，记者在红旗路(华阳大酒店门口)的斑马线上看到，不少行人并不愿意绕行，在短短二十分钟内就有36人直接横穿马路。“没办法呀，不从这里穿就要绕好大一个弯，有急事的时候就穿过去了。”路人陈先生表示，斑马线取消是为了缓解交通拥堵，他很理解，但是有急事时候只好直接过马路。不过，好在民警的提醒之后，不少路人表示今后会注意，横穿只是因为之前养成了习惯。

“我们以前一直从这条斑马线行走，现在斑马线被取消了，一时不习惯，虽然觉得很危险，可还是习惯性地从原来的斑马线上走。”也有市民表示。绕道只是几步路的距离，可能会因为每个人一时的不习惯，造成了众多市民横穿马路的现象，但愿今后这种现象会逐渐消失。

有人带头横穿，就会有人跟着效仿，在这一路段横穿马路的人中也有几名学生，“我们看到有人穿过去，也就跟着走了。下次我会认准斑马线再过马路，毕竟生命是个人的呀。”其中一名学生说。记者观察发现，每当有人通过时，车流都会被中断，对通行都带来不小影响。

取消斑马线为优化交通

市交警支队秩序科杨潇告诉记者，“达城之前确实有部分斑马线设置过密，导致通行效率下降。所以，我们在考虑了各斑马线间距、行人绕行距离等因素后，取消了一部分斑马线。”斑马线取消后，交

警部门也进行了跟踪观察，发现取消斑马线的路段交通拥堵情况确实得到了改善。

“从实施效果来看，这些措施是有效的，同时在取消斑马线时，我们也考虑了行人过街的需求，绕行距离都有控制。”杨潇说，交通秩序的维护需要所有道路使用者的参与，希望行人也能适当绕行，给其他道路出行者也提供便利。

据介绍，目前大城市道路设置斑马线的间距为300米左右。斑马线太多，会导致司机形成大脑反应上的疲劳和厌倦感。另外，减速的车流，也有可能造成交通拥堵混乱，容易发生意外。换言之，斑马线和道路安全并不成正比，斑马线越多，安全越少。

交警提醒，为了自身安全以及他人通行便利，希望行人能够通过斑马线、过街天桥等过街。交警部门也会在取消斑马线的路段，设置硬隔离、关闭缺口等方式，杜绝横穿现象。

(本报记者 李泽希 实习生 程弋菲)

达州经济贸易学校 市属公办中职学校

招收计算机应用、旅游服务与管理、幼师、金融事务(会计)、汽车维修、机电技术应用等专业学生。中专套读大专，毕业时获中专大专双文凭。

另招聘教师：机电、计算机、酒旅管理、会计、语文、数学、英语、体育等专业。

招生电话：13908248822(刘老师)

招聘电话：13330833853(柏老师)

学校地址：达州市通川区肖公庙路2号
(达州市中心医院住院部街口)